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. Antonella deve sistemare 72 libri su 6 scaffali. Quanti libri dovra mettere su
ogni scaffale?
+ - X

. Una fioraia deve preparare 15 mazzi di rose con 7 rose ciascuno. Quante rose
le occorrono in totale?

+ - X

. Un pizzaiolo ha 26 pizze pronte da mettere in forno. Gliene chiedono 54.
Quante pizze gli rimangono da preparare?

+ - X

. Al cartolaio sono rimasti 38 quadernoni a righe e 52 a quadretti. Quanti
quadernoni in tutto?

+ - X

. Su un pulman ci sono 48 persone. | posti in tutto sono 66. Quanti sono i posti
rimasti vuoti?

+ - X

. Giulia ha avuto in regalo per il suo compleanno 2 scatole di puzzle da 48
pezzo ciascuna. Quanti pezzi in totale?

+ - X

. In questo momento sull’autoscontro del luna park sono saliti 27 ragazzi,
mentre sull’ottovolante ne sono saliti 13 e sulle montagne russe soltanto 10.
Quanti ragazzi sono saliti in tutto sulle giostre?

+ - X




